



香港兒科醫學會
Hong Kong Paediatric Society



香港兒科醫學院
Hong Kong College of
Paediatricians



香港兒童免疫過敏及傳染病學會
The Hong Kong Society for
Paediatric Immunology, Allergy
and Infectious Diseases

懇切呼籲每一位成人接種預防新冠病毒疫苗，以促進香港兒童的健康、學習和身心發展

新冠病毒感染肆虐全球已經一年多，疫情一直沒有消滅的跡象。防疫措施包括保持社交隔離、學校停課、減少活動和接觸是一向用來預防社區中的交叉感染的方法。這些措施對於保護我們社會中的體弱成員，如幼童、老年人和慢性病患者尤其重要。奈何隨著這些持續長時間的社交隔離，我們已經察覺到香港兒童開始患有社交心理問題的趨勢，這些負面因素尤其對有特殊學習需要和基層家庭的兒童影響深遠。為十六歲或以上的健康穩定的成年人廣泛接種預防新冠病毒疫苗是確保學校全面復課及每位兒童回復正常活動的最有效方法。

從香港兒科傳染病學專家最近於「美國醫學會雜誌旗下的 JAMA Network Open」發表的科學論文中，清楚地顯示了家庭是傳播兒童及青少年感染新冠病毒的主要途徑。為十六歲或以上的健康穩定的成年人進行預防新冠病毒的免疫接種，不論他們是家庭中的成員、或是兒童及青少年的照顧者，這不僅能保護自身在日常生活時免受感染，而且還可有效地保護未能接種疫苗的年輕下一代。

香港兒科醫學院、香港兒科醫學會和香港兒童免疫、過敏及傳染病學會發出聯合聲明，懇切呼籲十六歲或以上的健康穩定的成年人接種預防新冠病毒疫苗，以促進香港兒童健康和正常的身心發展。